
©Copyright 20/02/2015 AR-Rev00

2S000288
KIT PIASTRA FISSAGGIO BAULETTO - FITTING KIT TOPCASE TO PLATE - KIT PLATINE FIXATION TOP CASE 

ADAPTERPLATTE UND MONTAGEKIT FÜR TOPCASE - KIT PARRILLA FIJACIÓN BAÚL - KIT PARA FIXAÇÃO DO BAÚ SUPERIOR NA BASE

APRILIA     CAPONORD 1200      
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ISTRUZIONI DI MONTAGGIO  -  MOUNTING INSTRUCTIONS 

INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG 
INSTRUCCIONES DE MONTAJE - INSTRUÇÕES DE MONTAGEM

N° Descrizione Caratteristiche Codice Quantità

1
Piastra - Plate
Platine - Platte

Parrilla - Grelha
Alluminio GL2574P 1

 

2 Supporto - Support - Support
Halterung - Soporte - Apoio Acciaio GL2575S 1

3
Vite - Screw 

Vis - Schraube
Tornillo - Parafuso

TSCEI M8x20 820TSP 4

4
Vite - Screw 

Vis - Schraube
Tornillo - Parafuso

TSCEI M8x55 855TEF 1

5
Vite - Screw 

Vis - Schraube
Tornillo - Parafuso

TEF M8x35 835TEF 2

6
Vite - Screw 

Vis - Schraube
Tornillo - Parafuso

TEF M8x60 860TEF 2

7 Dado - Bolt - Ecrou
 Mutter  - Tuerca - Porca Auto Bloccante Flangiato M8 8DADIFN 4

8
Distanziale - Spacer

Entretoise - Distanzstueck
Distanciador - Espaçador

Ø18x18 Foro 8,5mm C18L12F8,5T 4

9
Distanziale - Spacer

Entretoise - Distanzstueck
Distanciador - Espaçador

Ø18x30 Foro 9,5mm C18L30F9,5T 1
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TORQUE - ANZUGSMOMENT - COUPLE - COPPIA -  PAR DE APRIETE - BINÁRIO
Threads Diameter 

 Gewinddurchmesser 
Diamètre du filetage 

 Diametro filetti 
Diámetro de la rosca 
  Diâmetro das roscas

TORQUE - ANZUGSMOMENT - COUPLE - COPPIA - PAR DE APRIETE - BINÁRIO

N·m Kgf·m ft·lb

M6 8.5 ~ 10 0.9 ~ 1.0 6.0 ~ 7.1
M8 20 ~ 25 2.0 ~ 2.6 14.3 ~ 17.9


